

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ANDRIEȘENI
JUDEȚUL IASI
NR.....2143.....din data de 30.04.2025

PROCES VERBAL,

Încheiat astăzi, 24.03.2025, ora 14:20 în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local Comunal Andrieșeni, județul Iasi.

La ședința participă un număr de 11 consilieri din totalul de 13 (Domnii Țurcanu Iulian și Urmă Ilie întârzie 15 minute). La ședință participă domnul primar Ștefură Mihai, doamna contabilă Popescu Ana Maria și doamna Jijian Loredana – administrator public.

Domnul Neicu Marian, președintele de ședință, - citește ordinea de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 5.03.2025;
2. Revocarea H.C.L. nr. 8 din 11.03.2024 privind “Achiziționare utilaj (Cilindru Compactor) pentru serviciul public de dezapezire, întreținere drumuri și spații verzi al Comunei Andrieșeni, Județul Iasi”;
3. Aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2025;
4. Aprobarea privind acordarea unui ajutor financiar ca ajutor de înmormântare domnului Scorțanu Dumitru pentru defunctul Scorțanu Neculai Sorin;
5. Aprobarea privind acordarea unui ajutor financiar ca ajutor de înmormântare domnului Berbece Dorel pentru defunctul Andriucă Ioan;
6. Aprobarea privind acordarea unui ajutor financiar ca ajutor de urgență doamnelor Gâțu Gheorghe;
7. Aprobarea includerii în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului public al comunei Andrieșeni, județul Iasi a Sectorului de Drum Județean de la km 14+531 - 20+935 provenit din D.J. 282F, care se declassifică în Drum Comunal cu indicativul D.C. 2 A: Spineni(DJ282 F) - lim. U.A.T. Andrieșeni, km 0+000 - 6+404 ;
8. Completarea H.C.L. nr. 49 din 4.12.2024 prin adăugarea la capitolul "Taxe pentru eliberarea Certificatelor, Avizelor și Autorizațiilor a Taxei pentru eliberarea unei autorizații privind lucrările de racorduri și bransamente la rețelele publice de apă, canalizare, gaze, termice, energie electrică, telefonie și televiziune prin cablu;

În sală sunt 11 consilieri care votează, 11 sunt pentru, ordinea de zi este aprobată.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 5.03.2025. În sală sunt 11 consilieri care votează, 11 sunt pentru, procesul verbal este aprobat.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi Revocarea H.C.L. nr. 8 din 11.03.2024 privind “Achiziționare utilaj (Cilindru Compactor) pentru serviciul public de dezapezire, întreținere drumuri și spații verzi al Comunei Andrieșeni, Județul Iasi”;

Domnul Neicu Marian, președintele de ședință , supune la vot punctul 2 al ordinii de zi. În sală sunt 11 consilieri care votează, 8 sunt pentru, 3 se abțin (Anton Ioan, Șendrea Mihaela și Zamfir Dumitru) proiectul de hotărâre este adoptat.

Ajung și cei doi consilieri Țurcanu Iulian și Urmă Ilie. În urma consultărilor, consilierii locali hotărăsc ca dezbateră proiectului bugetului de venituri și cheltuieli de la punctul 3 să se facă la final.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi **Aprobarea privind acordarea unui ajutor financiar ca ajutor de înmormântare domnului Scorțanu Dumitru pentru defunctul Scorțanu Neculai Sorin;**

În sală sunt 13 consilieri care votează, 13 sunt pentru, proiectul de hotărâre este adoptat.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi **Aprobarea privind acordarea unui ajutor financiar ca ajutor de înmormântare domnului Berbece Dorel pentru defunctul Andriucă Ioan.** În sală sunt 13 consilieri care votează, 13 sunt pentru, proiectul de hotărâre este adoptat.

Domnul Neicu Marian, președintele de ședință - trece la punctul 6 al ordinii de zi **Aprobarea privind acordarea unui ajutor financiar ca ajutor de urgență doamnei Gâțu Gheorghe.**

Domnul Țurcanu Iulian, consilier, - suma de 3.000 lei este foarte mică, propun suma de 10.000 lei. Toți consilierii se consultă și stabilesc suma de 10.000 lei.

Se supune la vot punctul 6 al ordinii de zi. În sală sunt 13 consilieri care votează, 13 sunt pentru, proiectul de hotărâre este adoptat.

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi **Aprobarea includerii în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului public al comunei Andrieseni, județul Iasi a Sectorului de Drum Județean de la km 14+531 - 20+935 provenit din D.J. 282F, care se declasifică în Drum Comunal cu indicativul D.C. 2 A: Spineni(DJ282 F) - lim. U.A.T. Andrieșeni, km 0+000 - 6+404.**

În sală sunt 13 consilieri care votează, 13 sunt pentru, proiectul de hotărâre este adoptat.

Se trece la punctul 8 al ordinii de zi **Completarea H.C.L. nr. 49 din 4.12.2024 prin adăugarea la capitolul "Taxe pentru eliberarea Certificatelor, Avizelor și Autorizațiilor a Taxei pentru eliberarea unei autorizații privind lucrările de racorduri și bransamente la rețelele publice de apă, canalizare, gaze, termice, energie electrică, telefonie și televiziune prin cablu.**

În sală sunt 13 consilieri care votează, 13 sunt pentru, proiectul de hotărâre este adoptat.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi **Aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2025 .**

Domnul Urmă Mihai, consilier, - sunt bani foarte puțini. La biserici ar trebui mai mulți.

Doamna Constantinescu Adriana, consilier, - la dispensar nu sau prins bani pentru toalete?

Domnul Ștefură Mihai, primar, - avem un buget mic. Am redus la maxim cheltuielile. Prioritar este proiectul de asfaltare Anghel Saligny si continuarea proiectului integrat.

Doamna Popescu Ana Maria, contabil, - prezintă situația proiectului de buget pe capitole. Valoarea totală a proiectului Anghel Saligny este de 13.580.000 lei din care 4.580.000 lei este cofinanțare proprie.

Domnul Ștefură Mihai, primar, - banii de la compactor vor merge la asfaltare.

Domnul Anton Ioan, consilier, - de ce nu sau bugetat toate posturile disponibile?

Domnul Ștefură Mihai, primar, - am prins bani doar pentru salariații activi. Posturile nu sunt desființate ci doar nu sunt bugetate. Anul acesta avem în vedere să angajăm om pe

buldoexcavator, șef S.V.S.U. , la taxe și impozite și la bibliotecă. La Centru de Consiliere din cadrul proiectului integrat vor trebui și acolo oameni după ce vom obține toate autorizațiile. Cu proiectul integrat trebuie să urgentăm lucrurile. Dacă vor mai rămâne bani vom face și racordări pentru apă.

Domnul Urmă Mihai, consilier, - ce este cu banii prinși la gaz?

Domnul Ștefură Mihai, primar,- sunt bani dați de la C.J. Iași și nu putem umbla la ei.

Domnul Ștefură Mihai, primar,- trebuie să închidem proiectul integrat altfel vom păți la fel ca cei de la Dumești.

Domnul Țurcanu Iulian, consilier, - de ce nu mai este șef la S.V.S.U. Andrieșeni?

Domnul Ștefură Mihai, primar,- fostul șef de la S.V.S.U. în urma controlului de I.S.U. Iași nu corespunde cerințelor ocupării postului respectiv. Menționez ca acest lucru s-a știut de mulți ani dar nu s-a luat nici o măsură. De asemenea consider că toata lumea trebuie să-și facă treaba și să respecte programul.

Domnul Urmă Mihai, consilier – banii de la C.N.I. știți ceva?

Domnul Ștefură Mihai, primar,- avem doar promisiuni. S-au luat două telefoane pentru domnii Mosoroceanu Maricel și Popovici Ciprian. Am prins bani pentru cursuri de specializare care sunt obligatorii. Vom pune camere de supraveghere la taxe și impozite. De asemenea am mai prins bani pentru medicina muncii, pentru o scară metalică care să fie tot timpul pe mașina de pompieri și pentru un motofierăstrău. Am fost la instruire la I.S.U. la Bacău, în viitorul apropiat trebuie să luăm echipamente de intervenție conforme.

Doamna Popescu Ana Maria, contabil, - la biserici avem alocat anul acesta 100.000 lei.

Domnul Ștefură Mihai, primar,- aștept propuneri din partea dumneavoastră pentru repartizarea lor.

Domnul Urmă Mihai, consilier – nu uitați domnule primar că la Școala Spineni trebuie refăcut tavanul în una din sălile de clasă. În privința repartizării banilor eu propun să-i dăm pe toți la Andrieșeni.

Domnul Ștefură Mihai, primar,- trebuie să dăm la toate parohiile din comună.

Domnul Anton Ioan, consilier,- trebuie să mărim cimitirul la Andrieșeni!

Doamna Cepeliuc Cîrstean Cecilia, consilier,- mai bine cautăm un alt teren pentru cimitir.

Domnul Ștefură Mihai, primar,- bisericile din comuna mai au de primit teren agricol:

Biserica Andrieșeni – 4,50 ha de primit;

Biserica Buhăieni – 10 ha de primit;

Biserica Fântânele și Spineni – 10 ha de primit;

Vreau să vă rog să-mi spuneți dacă sunteți de acord cu punerea în posesie. În sală sunt 13 consilieri care votează, 13 sunt pentru punerea în posesie a bisericilor. La A.D.S. mai avem 7,30 ha disponibil. Vom întocmi un tabel cu rezervele existente pe fiecare sat în parte.

În urma consultărilor consilierii locali au hotărât repartizarea sumelor pentru fiecare biserică după cum urmează:

- Biserica Andrieșeni – 50.000 lei
- Biserica Spineni, Fântânele și Mănăstirea Șoldana – 21.000 lei (7.000 lei fiecare)
- Biserica Buhăieni și Drăgănești – 12.000 lei (6.000 lei fiecare)
- Biserica Glăvănești (ambele) – 12.000 lei (6.000 lei fiecare)
- Biserica Adventistă de la Fandola – 2.000 lei
- Biserica de la Epureni – 3.000 lei

Domnul Neicu Marian, președintele de ședință – supune la vot punctul 2 al ordinii de zi **Aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2025** . În sală sunt 13 consilieri care votează, 13 sunt pentru, proiectul de hotărâre este adoptat.

Se trece la probleme diverse.

Domnul Ștefură Mihai, primar, - nu mi s-a adus la cunoștință că plecați la Iași doamna contabilă! Toți trebuie să ne respectăm programul și să ne facem treaba pentru care suntem plătiți.

Doamna Constantinescu Adriana, consilier, - de ce nu au fost asistenții sociali la persoanele vulnerabile? Vă rog ca în ședința următoare asistentul social să prezinte un raport al vizitelor făcute la persoanele vulnerabile lunile octombrie 2024-februarie2025.

Domnul Popescu Remus Constantin, consilier, - nu trebuie sa dați numai în ea. Am impresia că aveți ceva cu soția mea domnule primar. Mai aveți puțină rabdare și doamna contabilă va pleca.

Domnul Ștefură Mihai, primar, - domnul Turcu Maricel nu a adus laptop-ul institutiei după ce a plecat din funcție la fel și dumneavoastră domnule consilier Popescu Remus Constantin. Sunt bani publici nu sunt ale dumneavoastră personale. Dacă domnul Turcu Maricel avea un program "special" pentru doamna contabilă eu nu pot accepta așa ceva.

Domnul Popescu Remus Constantin, consilier, - trebuie să vă purtați civilizat. Cred că aveți probleme de comportament.

Domnul Ștefură Mihai, primar, - domnule consilier nu sunteți în masura și nu trebuie să-mi fie amenințată familia! Eu nu imi bat joc de oameni. Chiar dacă nu sunt în instituție știu ceea ce se întâmplă.

Fiind epuizate subiectele înscrise pe ordinea de zi, domnul Neicu Marian, președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,
Consilier, Neicu Marian**



**Secretar general al comunei,
Lazăr Ciprian Dumitru**

